

主人病重 小狗给他“动手术”

小狗危难时刻救主屡见不鲜,这次,它竟然果敢为病重而不愿就医的主人“动手术”,救了他一命。

今年7月下旬一个夜晚,48岁的美国人杜瑟特在家中昏睡过去,醒来后发现自己右大腿指竟然被宠物狗基科咬掉了!杜瑟特说,“我醒来后看到自己的脚上全是血,基科正望着我,胡子都被染红了。”

杜瑟特被送到医院,被查出患有“II型糖尿病”,由于重度感染的脚趾已经被基科咬掉了,医生便在此基础上为杜瑟特做了截肢手术。事实上,杜瑟特早就知道自己的脚趾感染了,但却讳疾忌医,不肯去医院做检查。“小狗救了我的命,否则我永远也不会去看医生,直到病人膏肓,”杜瑟特说。 中国日报

跳伞驴转运 住进顶级马厩

两周前,俄罗斯南部地区惊现一头“飞驴”,它“空降”至游客众多的亚速海滩。经查后发现是几名商人希望借此吸引游客光顾他们经营的私人海滩。据悉,这头备受惊吓的驴子被拉上岸时快要发疯了。

驴子阿纳普卡“空降”的录像随后迅速窜红网络,很多人致电媒体请求把它解救下来。《太阳报》记者加里说:“我们接到了数千名读者的电话和来信,他们请求我们对动物的福祉负责。”于是,《太阳报》将阿纳普卡买了过来。

目前,阿纳普卡已经入住位于莫斯科郊外的一所豪华骑术学校,那里有俄罗斯顶级的礼仪马匹与它作伴。日后它将被送往英国,新主人正在为其寻觅新家。中国日报

英国泰尔福德市36岁妇女乔安妮·戴尔在20年前的一次溜旱冰事故中摔裂左肘骨,导致她从此患上了一种罕见的“肌张力障碍症”:乔安妮的左腿任何时候都不得不高高抬起悬在身前,始终只能靠一只右脚“金鸡独立”站立,乔安妮也因此获得了一个“火烈鸟女士”的绰号。

3年来,她一直 金鸡独立

1989年11月,乔安妮溜旱冰时不慎摔了一跤,导致左肘骨骼断裂,没想到从那以后,乔安妮就患上了一种罕见的神经失调症——“肌张力障碍症”,该疾病会引起身体不同部位的“不随意肌”发生收缩,导致患者的身体不由自主地发生扭曲。

乔安妮首先是嘴部肌肉开始扭曲,使得她吃东西和流利说话都很困难。左肩肌肉也开始收缩,高高耸起贴向下巴,看起来就好像她一直在用脖子夹着话筒打电话一样。随后,她身体的其他部位也开始相继出现扭曲症状。3年前,乔安妮的左大腿肌肉也开始收缩,导致她的左腿任何时候都不得不高高抬起悬在身前。

先后接受60多次手术

尽管乔安妮迄今为止先后接受了60多次手术,但她的病情并没有多大好转。如今,乔安妮高高抬起的扭曲左腿意味着她根本无



法再靠双脚走路,所以她平时只能靠拐杖走动,或者靠驾驶一辆自动挡汽车出远门。

医生也不敢对乔安妮的左腿实施任何手术,因为

对乔安妮的左腿实施任何手术,因为医生担心手术会导致乔安妮的肌肉痉挛症状扩散到她身体其他部位。

陌生人以为她“开玩笑”

在过去3年时间里,每当她在公共场合以这种“金鸡独立”的姿势出现时,不明真相的人们都以为她是在故意开玩笑,乔安妮不得不一遍遍向陌生人解释。

乔安妮可能是全英国唯一一个拥有这种“火烈鸟腿”的怪病患者。不过,尽管乔安妮患有这一无法治愈的怪病,但她却仍然希望自己能够快乐地生活着。乔安妮说:“疾病彻底改变了我的生活,但我仍试图尽可能地过一种正常的生活。”

据悉,乔安妮已经通过自己的努力当上了一名物理治疗师,如今在为英国“肌张力障碍症协会”工作。 兰西



乔安妮像火烈鸟一样“金鸡独立”般站着

上班穿什么? 欧洲人很随意 中国人花功夫

世界著名咨询公司益普索·莫里市场调查公司和路透社联合调查了24个国家职场着装情况,结果发现亚洲国家上班族着装最为正式,欧洲国家普遍比较随意。

在“职场着装正式度排行榜”上,中国列第三位。

这次调查涉及6个亚洲国家、10个欧洲国家、4个南美洲国家以及美国、加拿大、南非、澳大利亚的约1.25万人。

结果显示,亚洲国家上班族着装相对最正式,占领职场着装正式度排行榜前三甲。

第一名是印度,58%的受访者穿正装或裙装上班,只有38%的受访者认为可以穿T恤上班。排在第二位的是韩国,47%的受访者上班时穿正装,27%可以接受T恤。中国列第三,46%穿正装上班,21%认同穿T恤衫上班。

亚洲另外三个受访国家中,沙特阿拉伯列第五位,日本第12位,印度尼西亚则是倒数第四位。

调查结果显示,欧洲国家上班族着装普遍随意,尤以匈牙利为最,排在24个国家最末,只有12%的受访者穿正装上班,46%赞同穿T恤衫,56%认为上班时可以穿人字拖。在受访的欧洲国家中,土耳其和英国上班族着装相对最正式,土耳其排在第四位,英国则处于第七位。

此外,率性随意的非洲国家上班族穿着并不随意,惟一受访国南非列第六位,还在英国之前。而北美的美国和加拿大则分列第九、第十位。 黄敏 新华社

我愿把锋尚节能技术推向全社会

张在东世博会生态和谐城市论坛上再获美誉

张在东被中国地产界誉为“低碳张”。

与同行追求企业扩张、战略布局的思路不一样,张在东一头扎进建筑低碳节能领域,“越陷越深”。

8年前“低碳”这个词儿还不流行时,张在东带领他的团队奔赴英国伯丁顿、德国弗莱堡等城市学习低能耗建筑设计体系,推出北京锋尚国际公寓项目,提出“告别空调暖气时代”。

“我做调查,空调暖气的耗电量极大,占到建筑能耗的60%这个口号,是以建筑节能环保为目的。”

到2005年北京锋尚国际公寓面世,锋尚已实现了全球第五家、全国第一家零能耗住宅。北京锋尚凭借其独创的节能技术,去年7月获得了联合国人居(中国)优秀范例奖。

7月29日,在上海世博会联合馆内举办的由联合国环境署(UNEP)和阿拉善生态协会(SEE)联合发起的生态和谐城市论坛上,来自全球各地的企业家、社会名流及媒体把掌声献给了这位“中国建筑节能环保第一人”。

与张在东一同出席这场论坛的另外3位嘉宾,分别是国家文物局古建筑专家组组长、中国文物学会会长罗哲文、清华大学建筑设计研究院院长庄惟敏和万科企业股份有限公司董事长王石。受主办方邀请,张在东现场演示了从北京锋尚国际公寓低能耗到南京锋尚国际公寓零能耗的升级过程。



张在东(中)在世博会“生态和谐城市论坛”

“锋尚技术可以向全社会推广”

王石介绍到,万科的节能减排是参照2007年建设部颁布的中国三星绿色建筑标准,而“零能耗技术涉及到成本、技术成熟度和推广难度等多重问题,目前还不适合广泛推广”。

在这个问题上,张在东倒是跟王石较起了真。这位过去八年潜心做锋尚项目的地产人本身已经是国内顶级的科技节能技术的专家,“零能耗系统的确不能乱用,在长江流域这种夏热冬冷地区,通过冬夏之间换热,能最终达到能源平衡,不分情况乱用很可能从地质学角度出现问题。但是,科学减排并非只能用于豪宅。”

张在东举了一个例子:“杨利伟的太空服当然很贵,但可以‘军工转民用’,用其中的部分材料和技术来做民用羽绒服,性能良好,价格也不会太贵。同理,锋尚的节能技术也可以拿出其中几项技术用于普通住宅,甚至在保障房内也可以采用,节能减排效果同样会很好,但成本也不会太高。这样,锋尚技术就可以在全社会推广了。”

人们发现,锋尚国际公寓不仅实现了技术零能耗,在社区内外环境、建筑设计上也是人们对居住的终极梦想。庄惟敏激动地表示,“作为建筑师,我更关心如何将低碳用建筑表达出来,实现为产品;从建筑角度,则更关心它的表现形式。观看过锋尚国际公寓以后我最强烈的感受是:它是美的建筑,是建筑技术与艺术的完美结合!”

师从梁思成、刘敦桢的古建筑学家罗哲文已经87岁高龄了,听完张在东的阐述后不由得从座位上站了起来,他现场呼吁到,“全球气温变暖已经导致海平面不断升高,这样下去不少国家和城市都将面临被海水吞噬的危险。低碳环保迫在眉睫,房地产企业更应该率先将发展环保节能的绿色建筑作为企业责任。”在场嘉宾闻后全体起立鼓掌。

锋尚牛首山,零碳的世外“乌托邦”

“锋尚价值体现在节能技术和居住舒适度两个方面,不偏重一方,”张在东对南京牛首山项目的预期比小桃园的锋尚国际公寓

更高,“小桃园项目实现了零能耗,牛首山项目则争取在零能耗的基础上,实现‘零碳排放’,打造成全球第一的‘低碳示范工程’,只是目前全球技术尚不成熟,我们仍在技术研究。”而牛首山项目的高端舒适性,则可能超出很多人的想象。

张在东这样描述到,牛首山项目将建成低密度别墅、洋房,是成功人士的生活大本营。这里是纯粹的绿色社区,所有机动车停靠在社区外统一停车场,社区内部配有太阳能电瓶车;这里将配有超五星级的豪华酒店和国际标准医疗保健设施;我们租下了周边2000余亩土地,未来将分给每位业主一块地,自己开垦种菜,养殖农场;这里有自己的葡萄庄园,业主可以成桶定制现酿的葡萄酒;这里是业主一接近就会慢下来的地方,离城不远、山水环绕的“乌托邦”。

当记者打断他滔滔不绝的“乌托邦”描述问及牛首山项目是否距城里太远时,本以在张在东会尴尬或面露愠色,但张在东仍和颜悦色地反问记者:“你说距高铁南站十几分钟的车程算远

吗?”接下来又是兴奋地滔滔不绝继续讲起来:“购置物业一定要有前瞻性,要了解城市的未来发展,当年锋尚选择小桃园时,很多人就觉得下关区远,但我们认定它就是北京的朝阳区,未来一定是市中心。”

锋尚老业主纷纷抢定牛首山零碳豪宅

张在东讲这些话之所以底气这么足,据同行的南京锋尚副总刘宏介绍是源于业主的力量。据了解,曾有一个锋尚小桃园的业主,听说锋尚拿下牛首山项目后对张在东说要订一套,张在东就说说那你就找个时间我带你去看吧,那位业主却连连说:“不用看,不用看,你选的地错了。”更有喜欢开玩笑的业主给张在东发邮件:“我在此正式向您口头预订牛首山项目的一套400平方米左右的一楼洋房跃二楼的,靠湖边最近的能看到风景的宅子。如果您不回复,表示您默认了;如果您回复了,表示您公开承诺了。谢谢!哈哈!”

还有一位入住前对锋尚有点误会的业主,总喜欢在网发些负面帖子,专挑锋尚的“毛病”,入住后和锋尚零距离接触时被深深感动,180度大转弯地给张在东发来情真意切的邮件:“你盖的不是房,是心血,呵呵。在这个唯利是图的行业,这样的道路实非常人能走。的确佩服。由衷致敬!”

据悉,锋尚小桃园项目公寓、别墅已全部销售一空,别墅均价高达9万元/平方米。记者在发稿前得到最新消息,锋尚决定将最后一套、原张在东本人定购的别墅公开向市场发售。张在东将在牛首山选择一块更大的土地,建一个和比尔盖茨“叫板”的超级低碳豪宅。(杨连双)